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НАУКОВІ ОСНОВИ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМ МЕНЕДЖМЕНТУ 
Назва дисципліни за вибором 

 

Анотація: Дисципліна «Наукові основи функціонування систем менеджменту» спрямована на формування у студентів 

глибокого розуміння теоретичних засад та практичних аспектів побудови, організації та управління сучасними системами 

менеджменту. Курс охоплює ключові наукові концепції, моделі та підходи, що забезпечують ефективне функціонування 

організацій в умовах стрімких змін та зростаючої конкуренції. 

Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з історичними етапами розвитку менеджменту, аналізом 

функціональних моделей управління, а також з сучасними тенденціями та викликами, які впливають на управлінські 

системи в умовах глобалізації. Особлива увага приділяється дослідженню інтегративних механізмів взаємодії різних 

підсистем організації, розробці стратегічних рішень та впровадженню інноваційних підходів у менеджменті. 

Очікувані результати навчання: 

За результатами навчання студент буде: 

Знати: основні наукові концепції та підходи до побудови систем менеджменту; історичну еволюцію управлінських теорій 

та сучасні тенденції в менеджменті; структуру, функції та взаємозв’язки підсистем в рамках загальної системи управління 

організацією; методи аналізу ефективності функціонування управлінських систем. 

Вміти: здійснювати системний аналіз управлінських процесів на підприємстві або в організації; розробляти та адаптувати 

структуру системи менеджменту відповідно до стратегічних цілей; обґрунтовувати вибір управлінських рішень на основі 

аналізу внутрішнього та зовнішнього середовища; визначати чинники, що впливають на ефективність управлінської 

діяльності; моделювати та проектування системи управління для різних типів організацій. 

Теми аудиторних занять та самостійної роботи 

Тема 1. Теоретико-методологічні основи менеджменту. 

Тема 2. Еволюція управлінської думки та розвиток теорій менеджменту. 

Тема 3. Сучасна концепція менеджменту: системний підхід. 

Тема 4. Функції менеджменту: планування, організування, мотивація, контроль. 

Тема 5. Організаційна структура як елемент системи менеджменту. 

Тема 6. Наукове обґрунтування процесу прийняття управлінських рішень. 

Тема 7. Управління персоналом у системі менеджменту. 

Тема 8. Інформаційне забезпечення систем менеджменту. 

Тема 9. Управління змінами в організаційних системах. 

Тема 10. Стратегічне управління як складова сучасних систем менеджменту. 

Тема 11. Оцінювання ефективності функціонування систем менеджменту. 

Тема 12. Інноваційні підходи та перспективи розвитку менеджменту. 
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Мова викладання навчальної дисципліни – Українська. 

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended). 

Курс: 3 

Семестр: 6 

Обсяг дисципліни – 150 годин (5 кредитів). 

Структура дисципліни:  5 семестр: ЛК - 14 год., ПЗ - 16 год.; самостійна робота – 45 год.; 

6 семестр: ЛК - 20 год., ПЗ - 24 год; самостійна робота – 31 год.; 

 

Підсумковий контроль – Екзамен. 

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – комп’ютер, екран, колонки. 
 


